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COMISIÓN  DE  ECONOMÍA  Y  HACIENDA

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña

ORDEN DEL DÍA:

1.  Constitución de la Comisión de Economía y Hacienda.

2.  Elección de la Mesa de la Comisión.
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(Se inicia la sesión a las once horas dos minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Vamos a proceder a constituir
la Comisión Legislativa de Economía y Hacienda.

El señor Secretario Letrado va a dar lectura a los
señores Procuradores que van a formar parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Aguilar Cañedo, Francisco Javier; Castaño
Casanueva, Juan Matías; Cuadrado Bausela, Jesús; Gon-
zález González, Jaime; González Hernández, Cipriano;
Hernández Hernández, José Manuel; Herrera Campo,
Juan Vicente; Herreros Herreros, José Antonio; Hoz
Quintano, Raúl; Huidobro Díez, César; Jiménez Dávila,
Vicente; Jiménez García, Jesús Roberto; Martín Martí-
nez, José Francisco; Quijano González, Jesús; Santama-
ría García, José Luis; Serrano Argüello, María Arenales;
y Vázquez Requero, Francisco Javier.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro consti-
tuida la Comisión de Economía y Hacienda.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que
consiste en la elección de los que han de formar parte de
la Mesa de dicha Comisión.

Comenzamos por la elección de Presidente. ¿Algún
Grupo Parlamentario desea proponer candidato para cu-
brir dicho puesto? ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍNEZ: Sí, señor Presi-
dente. El Grupo Socialista propone a don Cipriano
González Hernández.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación. ¿Votos a favor del candidato
propuesto, don Cipriano González? Seis. ¿En contra?
Ninguno. ¿Abstenciones? Ninguna.

Al no haber obtenido la mayoría absoluta, procede-
mos a someterlo a una segunda votación, resultando
elegido el que obtenga la mayoría simple. ¿Se mantienen
los mismos candidatos propuestos? ¿Votos a favor de don
Cipriano González? Seis. ¿Votos en contra? Ninguno.
¿Abstenciones? Diez.

En consecuencia, queda elegido Presidente de la
Comisión de Economía y Hacienda don Cipriano Gon-
zález Hernández.

Vamos ahora a elegir al Vicepresidente y Secretario
de la Mesa de esta Comisión. ¿Los Grupos desean
proponer candidatos para cubrir dichos puestos? ¿Por el
Grupo Parlamentario Popular?

EL SEÑOR AGUILAR CAÑEDO: Sí, señor Presi-
dente. Por el Grupo Parlamentario Popular, se propone
como Vicepresidente a don Francisco Vázquez Requero,
y para Secretario don Raúl de la Hoz Quintano.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Votos a favor del señor Vázquez Requero? Seis.
Gracias. ¿Votos a favor de don Raúl de la Hoz? Cuatro.

En consecuencia, queda elegido Vicepresidente don
Francisco José Vázquez Requero, y Secretario don Raúl
de la Hoz Quintano.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las once horas seis minutos.)
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